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Новий колір банкнот 
 
 

Сьогодні уряд США починає запроваджувати  
в обіг 50-доларові банкноти нового дизайну 

 
Місцеві банки почнуть розподіл банкноти серед споживачів протягом наступних 

кількох тижнів 
 
 

Ukraine, вівторок, 28 вересня 2004 р. – Американська 50-доларова банкнота нового 
дизайну скоро з'явиться в гаманцях повсюди в Ukraine. Саме сьогодні Федеральна 
резервна система США запроваджує в обіг нову банкноту і починає її розповсюдження 
через міжнародну банківську систему, звідки вона потрапить до рук споживачів усього 
світу, включаючи й Ukraine.  
 
 Американська 50-доларова банкнота має посилені елементи захисту, ледь помітне 
фонове забарвлення блакитного та червоного кольорів, а також зображення 
американського прапора, що майорить, і сріблясто-блакитної зірочки з металевим 
полиском. «Уряд Сполучених Штатів дуже серйозно ставиться до питання стабільності й 
недоторканості грошових знаків США, – заявив заступник Міністра фінансів з питань 
внутрішніх фінансів Семюель У. Бодман.  –  Ми вважаємо, що регулярне оновлення 
дизайну і посилення елементів захисту – це той шлях, яким можна захистити валюту 
США від можливих фальшивомонетників». 
 
 «Запроваджуючи цю прекрасно виконану нову банкноту в грошову систему, ми 
хочемо нагадати населенню, що банкноти попередніх дизайнів залишатимуться в обігу й 
зберігатимуть свою повну номінальну вартість, – заявив Майкл Лемберт, менеджер 
відділу готівки Правління Федеральної Резервної системи. – У Сполучених Штатах 



завжди традиційно обертались разом грошові знаки однакової вартості старого і нового 
дизайнів – наші гроші назавжди хороші». 
 
 50-доларова банкнота є другою в серії 2004 року, дизайн якої було змінено. Це – 
найбільш захищена серія в історії США. Першими в цій серії з’явились оновлені 
20-доларові банкноти, які було введено в обіг у жовтні 2003 р. «Наступною в цій серії 
буде оновлена 10-доларова банкнота, – заявив директор Бюро з випуску грошових знаків і 
цінних паперів Міністерства фінансів США Том Ферґюсон. – Зараз ми працюємо над її 
дизайном і плануємо обнародувати його в 2005 році». Обіч того, планується поновити 
дизайн 100-доларової банкноти, проте графік її запровадження поки що не розроблено. 
Рішення щодо нового дизайну 5-доларової банкноти ще не розглядається, тоді як нові 
зразки 1- та 2-доларових банкнот не вводитимуться.  
 
 
Освітня програма для населення  
 
 Оскільки до двох третин із приблизно 700 млрд. доларів американської валюти 
знаходиться в обігу поза межами Сполучених Штатів, уряд США розгорнув масштабну 
освітню програму для населення різних країн з метою ознайомити людей в усьому світі з 
новими елементами захисту банкнот. Ця програма забезпечить плавний перехід кожної з 
банкнот нового дизайну в загальний обіг. Вона охопить касирів, працівників торгівлі, 
ділові та галузеві асоціації, а також засоби масової інформації.  
 
 Різноманітні учбові матеріали, такі як плакати і брошури, було видано на 24 мовах 
світу, в тому числі українською мовою. Ці матеріали можна завантажити з веб-сайту 
www.moneyfactory.com/newmoney або безкоштовно замовити через цей сайт.  
 
 Починаючи з травня 2003 року, бізнесові та інші організації замовили вже понад 52 
млн. примірників навчальних матеріалів, аби допомогти своїм працівникам, які мають 
справу з готівкою, ознайомитися з посиленими елементами захисту нових банкнот. 
 
 
Новий колір грошей  
 
 Хоча споживач не повинен використовувати колір для того, щоб упевнитися, що 
гроші не фальшиві (покладаючись натомість на легко зрозумілі для користувача елементи 
захисту, про що йтиме мова нижче), колір додає складності банкнотам, сприяючи їх 
ефективному захисту від підробки. Для банкнот різної вартості використано різні фонові 
кольори, що допоможе краще розрізняти купюри всім, а зокрема особам з послабленим 
зором. 
 
 
Елементи захисту 
 
 У новій банкноті вартістю 50 доларів збережено три основні елементи захисту, які 
вперше було застосовано у 90-х роках ХХ століття і які легко піддаються перевірці як 
споживачами, так і працівниками торгівлі:   

http://www.moneyfactory.com/newmoney


 
- Водяний знак: Подивіться на банкноту проти світла і знайдіть водяний знак, або 

розмите зображення, яке повторює портрет. Цей водяний знак є невід'ємною частиною 
паперу, і його можна побачити з обох боків банкноти.  

- Захисна нитка: Так само видима з обох боків банкноти, ця захисна пластикова нитка 
вертикально вкраплена у папір. Якщо придивитися до дрібного шрифту на нитці, 
можна прочитати вартість купюри.  

- Чорнило, що змінює колір: Подивіться на купюру під різними кутами: цифра у 
нижньому правому куті лицьового боку банкноти, що означає її вартість, змінюватиме 
колір з мідно-червоного на зелений.  

 
 
Підробка грошових знаків: все більше використовуються цифрові засоби  
 
 Завдяки поєднанню посилених елементів захисту, наступальної охорони закону та 
освітньої програми серед населення щодо способів перевірки грошей, підробку грошових 
знаків було зведено до мінімуму. За даними Федерального резерву, лише одна з 25 тисяч 
50-доларових банкнот є фальшивою. 
 
 Проте, починаючи з 1995 року, кількість банкнот, підроблених за допомогою 
цифрових засобів, збільшилась від одного до 40 процентів від загальної кількості 
фальшивих банкнот, виявлених у Сполучених Штатах. Аби бути на голову вище 
фальшивомонетників, для котрих розвиток цифрових технологій полегшує і здешевлює 
підробку грошових знаків, Сполучені Штати вводитимуть в обіг грошові знаки нових 
зразків кожні сім-десять років. 
 
 

# # #  
 
 


	????????, 28 ??????? 2004 ?.

